

# DEBRECZENI UJSÁG

**HAJDUFÖLD**

ELŐFIZETÉSI ÁRA A BUDAPESTI FÜGGTELENSÉG-  
GEL EGYÜTT 1 ÓRA 2 P 40 FILLÉR. EGYES  
SZÁM ÁRA HÉTKÖZNAP 8, VASÁRNAP 16 FILLÉR.

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
VITÉZ KOLOSVÁRY-BORCSA MIHALY.

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA  
JÓZSEF KIR. HERCEG-UTCA 16. TELEFON 23-48.  
FIÓKKIADÓHIVATAL JÓZSEF KIR. HERCEG-U. 2.

Debrecen, 1933. december 30.

Szombat

XXXVII. évfolyam 295. szám

## Féláru szelvény a Vigszinház moziban

### Az esztendő végén

Irta: Petrányi Béla

A múlt év utolsó napja — vasárnapra, záró napra esik; az új esztendő hétfővel kezdődik. A gabona és egyéb dolgok értékezése az új esztendő kezdete. 1926 óta eltelt a — bibliai lé: sovány esztendő. Mindezek tények, tárgyi és lelki adottságok, melyre építeni lehet. Ma a számlaszál is értékes előttünk, viszont az ember értéktelenné vált, de épen ma kezdődik az a kor, illetve most van mégis folyamatban, amikor az ember értékre emelése, valorizációja fog szükségképpen elkövetkezni.

A Szilveszter nap egy magaslattal pont, amelyről hátra és előre lehet látni. Ez a nap a számadás napja és a remény elültetésének időpontja. Méréletet kell készíteni egy nemzet, egy társadalom, az egyéni ember sáfarkodásáról, sikereiről, az eredményekről, vagy eredménytelenségekről. Hogyan áll a magyar nemzet s hogy áll benne a magyar? Ezelőtt egy évvel az új nemzeti ideológus jövetelét és kialakulását üdvözöltük s annak hirdetőit; — ezelőtt egy évvel vártuk, reméltük a magyar társadalmi és gazdasági erők meglőbbi kibontakozását. Azt hittük, hogy elég a nemzetnek, a társadalomnak öntudatra ébresztése s az ő szöszönök egy-sébe, közös erőbe formálva neki látnak a gazdasági szervezkedéshez, hogy alátámasszák a nemzetnek sok vihart megállító, de most mégis roskadozó épületét. Olyan azonban a társadalom a számonkérés napján, mint a süket ember, aki csak lát, de nem hall. A nemzeti egység hívó szavát tökéletesen nem értette meg, mert gazdasági, társadalmi komoly szervezkedéssel nem eléggé reagál rá. Vagy, ha ezen telt a számadásba jobban állítjuk be: — a nemzeti egység magas és magasatos gondolata mindenkinél közös, hirdető, vagy titkos gondolata lett, azonban a lelki győzelemen túl menve mindenütt hiába keresz-sük a cselekvéseket, a közös erő tényleges megnyilatkozását, az építő munkát. A társadalom reakciója nem vált úgy, mint azt az új kornak új fejlődési parancsai megkövetelik. A süket ember csupán a kor jelentkezését látja, de tartalmát nem érti meg.

Ki a hibás a nemzeti, vagy nemzetgazdasági lelki mérleg deficiencia miatt. Egyedül és egyes, egyedül a magyar társadalom maga, mely látván körös-körül a sokféle bajokat, összetett kézzel és tudatos szervezettel vária a lehetetlent, hogy baján mások, idegenek, az ellenségek segítsenek. Pedig nincs választás, vagy segítünk önmagunkon és sok kis erőt nagygyá egyesítünk és gyorsan cselekszünk a jövő, a feltámadás irányában, vagy pedig — el-veszünk. Síralmas az, amikor a karácsony és nagy lelki ünnepek gyötrelmeiről és nem diadalmaidról kell beszélnünk. Az ember, a társadalomgazdasági ember csak akkor fog értékre emelkedni, ha megtalálja önmagát, hiszen magában s legelő-ször önmaga fogja önmagát valorizálni.

A magyar kormány vezetője ezelőtt egy évvel az adott sok üdvös program-pont között az érdekképviseleti szervezkedés új kérdését is felvetette, mint szükséges-séget. Vajon mit jelent e kérdés? e program-pont? A társadalmi gazdasági ujjaszülé-tését! s az érdekképviseletekben a gazdasági s ezzel a nemzeti erők, a nemzeti öntudat kifejlesztésének helyeit. Azonban a szervezkedést nem végezheti el senki, még a kormány sem a — társadalom nélkül. A társadalom önmagától az elmúlt évben nem szervezkedett, eredmény a —

## A Nemzeti Egység pártja győzött a villányi választáson

### Az alagi feldarabolt holttest rémdrámájának nyomozása

Tudósítás a Függetlenségben

## Agyonlőtték Duca oláh miniszterelnököt

**A revolveres vasgárdista merénylő először kézilgránátot dobott a miniszterelnök környezetébe, azután ötször sütötte a miniszterelnökre revolverét — Azért ölte meg Ducát, mert szabadkőműves volt**

### A sinajai pályaudvaron történt a halálos merénylet

Budapest, december 29.  
Pénteken este Duca oláh miniszterelnök revolveres merényletnek esett áldozatul. A halálos merényletről rövid hírt ad a Függetlenség is, az éjszakai órákban érkezett legújabb hírekről pedig az alábbi távirataink számolnak be:

#### A sinajai rendőrfőnök is megsebesült

Bukarest, december 29.  
A Duca miniszterelnök ellen elkövetett merénylet a sinajai pályaudvaron történt abban a pillanatban, amikor a miniszterelnök utóba szállt, hogy a királyi palotából visszautazzon Bukarestbe.

Constantinescu, a bukaresti egyetem kereskedelmi szakának harnadéves hallgatója először kézilgránátot dobott Duca kísérte közé, hogy közöttük riadalmat keltsen és hogy a közönséget

távoltartsa. A kézilgránát szilánkjai súlyosan megsebesítették Constinescut, Bukarest volt főpolgármesterét, a liberális párt egyik vezető személyiségét. Ezután lépett a merénylő Ducához és leadta négy revolverlövését. Mind a négy golyó keresztül ment a miniszterelnök fején és Duca műelőtt segítségére siethettek volna, meghalt.

A merénylő vasgárdista diákok bevittek a pályaudvari őrszobába és ott azonnal megkezdtek kihallgatását.

Bukarestben éjjel háromnegyed egy órakor (bukaresti időszámítás szerint), a minisztertanácsot félbeszakították. Anghelcsu helyettes miniszterelnök a külügyminiszter társaságában külön vonaton Sinajába utazott. A minisztertanács azután további tanácskozásra ült össze és úgy látszik, hogy csak a reggeli órákban ért véget. Anghelcsu külön vonatra Ploestiben felszállt az állami főügyész, aki személyesen fogja kihallgatni a tettest és bűntársait.

Sinajából éjjelkor érkezett jelentés szerint a nyomozás első perceiben kiderült, hogy a merénylő összesen öt revolverlövést adott le. Egy golyó megsebesítette a sinajai rendőrfőnököt és egy rendőrtisztet.

A merénylet hírére precken belül nagyobb tömeg verődött össze a pályaudvaron és a nép meg akarta lincselni a merénylőt s a felizgatott tömeget csak nehezen sikerült a esendőröknek vissza szorítani.

A merénylő mindaddig, amíg a Vasgárdát fel nem oszlatták, annak a tagja volt. A 26 éves fiatalember képviselő-jelöltje volt a Vasgárdának és a fogarasi kerületben jelöltette magát. Vallo-mása során azt hangoztatta, hogy saját akaratából cselekedett. A merényletet egyedül készítette elő és követte el. Azért ölte meg a miniszterelnököt, mert szabadkőműves volt és szolgalelkűen követte a külföldi utasításokat.

gazdasági eredménytelenséget! Ki fogja nekünk hozni saját jövőnket, ha annak érdekében egy lépést sem teszünk? A sirs-ből még nem élt meg egy társadalom sem. A cselekvések mérlik egy nép alkotó energiáját s a cselekvésekből, az akará-sokból előálló hatalmi erő egy nemzet életképességét, értékét, sikereit. Ezen hatalom pedig az új kollektívizmus gépezetén keresztül az egyén aktivitásából, felelősségérzetéből és önteláldozásából tevődik össze. Ezek az esztendő mérlegének hiányzó aktív tételei. A passzívát látjuk: — ez a mai jelen.

Mit kell tehát tenni? Meg kell szervez-nünk a gazdasági érdekképviseletet. A politikai és társadalmi érdekképviseleti kereteket pártok és egyesületek, a kamarák formájában meg vannak már, csak élet nészen bennük. A hitelszervek pedig csak általános gazdasági célok szolgáltatói.

ban államok. Nincsenek meg a termelő gazdasági ágazatok külön-külön autonóm szervei, melyek közvetlen a népre támaszkodnának s egy-egy társadalmi ré-tég, speciális gazdasági szükségletének eszméi és gyakorlati kielégítésével foglal-koznék. Bönne élné a nép testében, lelké-ben s öntudatoságában. Imen indulna ki az új gazdasági öncéluság s a nemzeti sors-közösség. Meg kell tehát szerveznünk a Mezőgazdasági Segélyegyleteket mint szö-vetkezeteket, az Ipari Gazdasági Segély-egyleteket mint szövetkezeteket és a Kereskedelmi Gazdasági Segélyegyletet mint szövetkezetet. Ma ugyanis már nem a ta-karékosság van az egyesületi hangsúly, hanem a segítség, az erők összetételén, segítségén, az okosságán, a tervszerűsége-n. Mindezekhez azonban ember és emberek, magyar és magyarok szükségesek és azon

tulajdonság, hogy e magyarok akarni és dolgozni, sőt küzdeni szeressenek! Fel kell rázni a magyar társadalmat alvásából, melybe a szédítő gazdasági orkán szédít-tette; ki kell nyitni nemcsak a szemét, hanem a fülét is a nemzeti vészkiáltások meghallására s ha habozik a nemzeti munka vállalásában, kezét a habozónak az öntudatosabbnak kell megragadnia, ha kell erőszakkal is, hogy az 1934 év köte-lességeit senki el ne kerülhesse.

Az elmúlt év társadalmi aktivitás terén szomorú adatokat mutat. Az új esztendő-ben törekedjünk azon, hogy a közzgazda-sági számadási mérleg nyelve egyensúlyt mutasson. Az új esztendő hétfővel fog kezdődni; kezdjük előlrol az életet, ha kell, de nem passzivitással, hanem hittel és aktív munkával és a szenvedők fana-tikus, tüdő kitartásával!



A református templomban  
Vasárnap, 1933 december 31-én:

Nagytemplomban délelőtt 10 óra Magyar Bertalan, délután fél 3 óra dr. Baltazar Dezső. Kistemplomban délelőtt 9 óra Kiss Antal Jenő, délelőtt 11 óra dr. Soós Béla, délután 5 óra Uray Sándor, Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 óra Kulesár Dezső, délután 5 óra Baja Mihály, Arpád-téri templomban délelőtt 10 óra Kovács József, délután 3 óra Magyar Bertalan, Ispoly-templomban délelőtt 10 óra dr. Lencz G. Sándor, délután 5 óra vallásos estély: Székely Miklós, Homokkerben délelőtt 10 óra és délután 3 óra Kalas Ferenc, Nyilastelepen délután 3 óra Tóth Sándor. Csapókerben délelőtt 10 óra és délután 3 óra Halász András, Nyulason délelőtt 10 óra és délután 3 óra Murányi Árpád th. Alvinczy-téren délután 3 óra Váry László th. Kerekes-telepen délután 5 óra Kalas Ferenc, Wollaffka-telepen délután 3 óra ifj. Kalas Ferenc, Téglavetőben délután 3 óra Benke Tibor.

Szappanos-utca 16. szám alatt fél 7 óra dr. Révész Imre.

**0-év utolsó délutánján, vasárnap a Nagytemplomban fél 3 óra lesz az istentisztelet az elmúlt évek gyakorlatára szerinti.** Az istentiszteletet dr. Baltazar Dezső püspök végzi. Nagytemplomban így az 5 óra istentisztelet nem tartatik meg. A többi református templomban a szokásos időben lesz az istentisztelet.

Hétfőn, 1934 január 1-én:

Nagytemplomban délelőtt 10 óra Koleszváry KISS László, délután 5 óra Kiss Antal Jenő. Kistemplomban délelőtt 9 óra Uray Sándor, 11 óra dr. Soós Béla, délután 5 óra Kovács József. Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 óra Mezey Béla, délután 5 óra dr. Módis László. Arpád-téri templomban délelőtt 10 óra Magyar Bertalan, délután 3 óra Márki Kálmán. Ispolyi templomban délelőtt 10 óra Molnár Ferenc, délután 5 óra Kulesár Dezső. Homokkerben délelőtt 10 óra Kalas Ferenc, délután 3 óra Kulesár Ferenc, Nyilastelepen délután 3 óra Papp Imre. Csapókerben délelőtt 10 óra és délután 3 óra Halász András, Nyulason délelőtt 10 óra Murányi Árpád th. Alvinczy-téren délután 3 óra Váry László th. Sámsoni-utcai iskolában délután 4 óra Halász András. Kerekes-telepen délelőtt 10 óra Tóth Sándor, délután 3 óra Kalas Ferenc, Wollaffka-telepen délután 3 óra Kiss Antal th. Téglavetőben délután 3 óra Benke Tibor.

A rom. kath. templomban és az iskolakápolnában

Vasárnap, december 31-én a templomban szentmise a szokott rendben: 6, 7, 8, 9, 11, háromnegyed tízenkénti és félegy óra csendes szentmise. Fél tízkor ünnepélyes nagymise, utána szentbeszédet mond Somogyi Ferenc káplán. Délután 6 óra 6-éveszt háladási a papság teljes segédletével. Prédikál Kovács Sándor, a Katolikus Figyelő szerkesztője.

A csapókeri iskolakápolnában 10 óra szentmisét mond dr. Kummergruber Emil kegyesrendi tanár. Délután 4 óra 6-éveszt háladási, prédikál Révész István káplán.

A nyilastelepi iskolakápolnában 10 óra szentmisét mond és prédikál Szabó Imre káplán. Délután 4 óra 6-éveszt

Három sonka  
védjegyű  
sonkapác

használatával a pácolt husneműek színe szép rózsaszínű marad és íze vetekedik a prágai sonkáéval.

Gyári főerakat:

**KONTSEK GÉZA**  
KRT. DEBRECEN.

háladási, szentbeszédet mond Somogyi Ferenc káplán.

A homokkeri iskolakápolnában 10 óra szentmisét mond és prédikál Kovács Sándor káplán a Katolikus Figyelő szerkesztője. Délután 4 óra 6-éveszt háladási, szentbeszédet mond Szabó Imre káplán.

Augusztia-szombatiumban 9 óra szentmisét mond és prédikál Révész István káplán.

Ujév napján, január elsején a templomban a szokott szentmiserend. Reggel 6, 7, 8, 9, 11, háromnegyed tízenkénti és félegy óra csendes szentmise. Fél tízkor ünnepélyes főpapi misét mond dr. Lindemberger János apostoli kormányzó, utána prédikál Révész István káplán. Délután 5 óra ünnepélyes vespernye.

A csapókeri iskolakápolnában 10 óra szentmisét mond és prédikál Kummergruber Emil kegyesrendi tanár. Nyilastelepen 10 óra Lőrincz Gábor kegyesrendi tanár. Homokkerben 10 óra Szabó Imre káplán. Augusztia-szombatiumban kivételesen 11 óra Kovács Sándor. Ahosdon 11 óra dr. Varsady László piarista tanár.

A görög-szertartású rom. kath. templomban vasárnap reggel 7 óra reggeli istentisztelet, 8 óra diákmissa, 9 óra katonamissa, délelőtt 10 óra nagy szentmise, a szentbeszédet Papp Gyula szentszéki tanácsos tartja. Délután fél 5 óra rózsafüzér-ajátossággal, 5 óra Szilveszteri háladási ajátossággal szentbeszédrel és szentségimádással. Éjjel 12 óra harangozás, hogy imával, Jézus nevében kezdjük az újévet.

Hétfőn, Ujév ünnepén az istentisztelet sorrendje délelőtt ugyanaz, délután fél 4 óra rózsafüzér-ajátossággal, 4 óra vespernye.

Az evangélikus templomban

1. Vasárnap délelőtt 10 óra istentisztelet. Prédikál Pass László lelkész. Esti 5 óra 6-éveszt háladási istentisztelet igehirdetéssel. Prédikál Pass László lelkész.

11. Hétfőn, Ujév első napján délelőtt 10 óra és este 5 óra istentisztelet igehirdetéssel. Prédikál mindkét alkalommal Pass László lelkész.

**Közérdekű levél**

**Aki nem tud bemenni a saját utcájába**

Kaptuk és közöljük az alábbi közérdekű levelet:

Mélyen tisztelt Szerkesztőség! A Debreceni Ujság-Haiduföld már több ízben foglalkozott azokkal az anomáliákkal, amelyek a debreceni utcáknál tapasztalhatók. Eltekintve a külsőségek, kertségek teljes rendezetlenségétől, felhívom a tek. Szerkesztőség figyelmét arra, hogy a város egyik legforgalmasabb utcáján, a József királyi herceg utcán egy hónapja elzött bizonyos esztendőzások, vagy kábelvezetők munkát végeztek és ezért felásták az utat baloldalt több mint száz méter hosszúságban. Amint a munkálatok elkészültek, betemetették a mély árkat, azonban a felszedett hatalmas kockakövek még a mai napig is ott hevernek a járda szélén. sőt a téglajárda egyes darabjai is olyan állapotban vannak, hogy ott életveszélyes

**VIGSZINHÁZBAN**  
MA UTÓLJÁRA

**féláru szelvény ellenében**

nézheti meg

**LIANE HAID**

izgalmas filmjét, a

**Lányok a vásáron**

című attrakciót.

Előadások fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

DEBRECENI UJSÁG

SZELVENY

FELÁRU-JEGY váltására jogosít

egy személy részére

VIGSZINHÁZ

december 30-iki bármely előadására.

DEBRECENI UJSÁG

SZELVENY

FELÁRU-JEGY váltására jogosít

egy személy részére

VIGSZINHÁZ

december 30-iki bármely előadására.

a közlekedés, különösen a mostani időkben, amikor sikos van és az utcát egyáltalában nem világítják. Egy-két szerencsétlen gázlampa ég ezen a vonalon, de tízenkét óra előtt ezek is elaludnak a lámpaoltatók szives jóvoltából, akik nyilvánvalóan felsőbb utasítás alapján cselekednek. A járvelők a József királyi herceg utca baloldalán az életveszélyes járda miatt nem mernek közlekedni, a tulsó oldalról pedig nem lehet átjönni a hatalmas köhalmak miatt. Tekintetes Szerkesztőség! Kérem, hogy valon kinek volna a kötelessége ezeket az anomáliákat eltüntetni? Elvégre a József királyi herceg utca nagyon forgalmas helye a városnak s ha ilyen állapotban látna meg valamelyik külföldi nagyság, bizonyára nem a legjobb véleményvel viseltetnék Debrecen közlekedése felől.

Tisztelettel: *egy József királyi herceg utcai lakos, aki nem tud bemenni életveszély nélkül a saját utcájába.*

**Szilveszter-est az Ujságíró Clubban**

Hirt adunk már arról, hogy a debreceni Ujságíró Club nagyszabású szilveszter-estét rendez. A szilveszteri mulatság iránt már is óriási érdeklődés nyilvánult meg: igen sok asztal foglalás történt és a résztvevők névsorából meg lehet állapítani, hogy Debrecen uri társaságának minden rétege képviselve lesz az estélyen és joggal hisszük, hogy egyike lesz a lefelejtetlenebb mulatságoknak.

Mint azt jelentettük a szilveszteri mulatság lelkes rendezője gondoskodik arról, hogy vendégeinek kellemessé varázsolja az ó év utolsó éjszakáját. A tánchoz kitűnő zenekar szolgáltatja majd a talpalatalt: lesz olesó pezsgő akció, úgyhogy borárakon kapja majd a közönség a legjobb pezsgőket. A szerencsekerék boldog és szerencsés nyertesét a Club fogja vendégül látni pezsgős vacsorára.

A rendezőség ismételtlen kéri a Club igen tisztelt tagjait, tekintettel arra, hogy asztalok ma már csak korlátolt számban állnak rendelkezésre, hogy maguk és vendégeik részére asztal rendelésről gondoskodni sziveskedjenek. Telefon 30-30.

A has teltsége, májtéjeki fájdalom, emésztési nehézségek, gyomor-, bélhurut és sargaság a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által megszüntethető és az agy, a szem, a tudó vagy szív felé irányuló vértörlések ellensúlyozhatók.

**A debreceni kir. ítélőtábla tanácsainak beosztása az 1934. évben**

(A Debreceni Ujság tudósi osztályától.)  
Olehváry Zoltán, a debreceni királyi tábla elnöke az 1934. évre a következő ügybeosztást állapította meg a tábla bírái és tanácsai számára: Polgári ügyekben I. Kereskedelmi, kötelmi, örökösödési és közpolgári perek: Elnök: Olehváry Zoltán, a kir. ítélőtábla elnöke, helyettese: dr. Gallé Jenő tanácselnök, Bírák: Baróthy Zoltán, dr. Bornemisza Károly, Jegyző: dr. Dom Frigyes, II. Kereskedelmi, váltó és egyéb közpolgári perek, esőd és cégügyek. Elnök: dr. Gallé Jenő tanácselnök, Bírák: dr. Homola László, dr. Honheiser Sándor, kiegészítő: dr. Bornemisza Károly, Jegyző: dr. Dom Frigyes, III. Személyi állapotot tárgyzó és közpolgári perek, Elnök: Olehváry Zoltán, a kir. ítélőtábla elnöke, helyettese: Baróthy Zoltán kir. ítélőtáblai bíró, Bírák: Agh Béla, Abaházy József, kiegészítő: Szép László, Jegyző: dr. Windisch Ferenc, IV. Dolgoi, örökösödési és egyéb polgári perek, Elnök: dr. Oláh Lajos tanácselnök, helyettese: Lábos Béla kir. ítélőtáblai bíró, Bírák: Lábos Béla, Fehér Kálmán, Spitzkö Ferenc, Jegyző: dr. Nuhauer József.

Büntető ügyekben I. büntető tanács. Elnök: dr. Visky Sándor tanácsvezető bíró, Bírák: dr. Lakatos Gábor, Kókay Lajos, Kóhári József, Jegyző: dr. Kerekes Ernő és dr. Dobó Lajos, II. Büntető tanács. Elnök: Nagy Kálmán tanácselnök, Bírák: Seres Barna, dr. Nónay György, kiegészítő: dr. Kóhári József, Jegyző: dr. Kerekes Ernő, III. Büntető tanács, egyszerűen a fiálfalorak tanácsa. Elnök: dr. Várad Sándor tanácselnök, Bírák: dr. Balogh István, Szép László, kiegészítő: dr. Kóhári József, Jegyző: dr. Dobó Lajos.

**APOLLO**

Telefon: 27-62.

Nálunk is vidámság legyen!

**ANNY ONDRA**

hárm as főszereplésével,  
eddig legnagyobb filmjét: a

**Szóke bestiát**

a derű, a kacagás és mosoly nagy slágerét

**MA MUTATJUK BE!**

**Budapesttel egyidőben!**

Előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor.

**URANIA**

Telefon: 32-51.

MA IS a vidámság és romantika filmje:

**Régi jó idők**

Főszerepben: Gretl Theimer, Georg Alexander, Hansi Niese és Leo Slezák  
Előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor!

KISÉRŐÜL:

**Élet a Hortobágyon**  
magyar hangulatfilm.

Jegyelővétel: d. e. 11-től 1 óráig.

# Hírek

1933 december 30. (Szombat)  
Prof.: Zoárd, Kath.: Dávid.

Ma a következő gyónvyszertárak tartanak éjjeli szolgálatot:

„Kossuth” Piac-u. 26. „Reménység” Csapó-u. 22. Isteni gondviselés, Patófi-tér és Teleki-utca sarkán. „Csokonai” Mester-u. 43. „H. Rákóczi” Külsővásártér és Miklós-u. 4. „Mátvás király” Nyilastelen. Városperjesi út 16. „Árpád fejedelem” Csapó-utca Jánosy-u. 44.

Rendőrségi telefonszám 20-45.  
Menők telefonszáma 0-4.



A debreceni egyetemi földrajzi intézet jelenleg december 29-én:

Az antikai időjárási zavarterület a Földközi tenger közepes része felé húzódott. Délfranciaországban és észak Olaszországban ennek következtében viharos északi szelek és hatalmas esők vannak. Skandináviában és Finnországban a hideg tovább erősödött s pntékre megközelítette a 30 fokot.

Hazánkban országsszerte voltak kisebb esők, az északi hegyvidéken havazott egy-két fokos fagy mellett. A Tiszántúlon a hőmérséklet tovább emelkedett, legmagasabb értéke pénteken Debrecenben +7, az esti hőmérséklet pedig 3 fok volt.

Prognózis: Élénk keleti légáramlás mellett, felhős, enyhe idő várható, helyenként kisebb esőkkel.

Eljegyzés. Soltész Juditot, Soltesz Elemer professzus főbírói püspök leányát eljegyezte Torók Tibor, ref. leánygimnáziumi tanár. (Külön értesítés helyett is.)

Dr. Szalai Ferenc szerkesztő jubileuma. A debreceni újságírók egyik közösségében álló, kiváló tagja, dr. Szalai Ferenc, a „Tiszántúli Ipar és Kereskedelem” felelős szerkesztője és lapfőlapjosa, most töltötte be újságírói működésének negyedszázados évfordulóját. A jubileumszerkesztőt, aki a háború előtt és után több debreceni napilapnak volt érdeklődő szerkesztője, a tisztelők s jóbarátok nagy szervezettel fel szívótt jóvá, őszinte szeretetszolgálatával.

Arcképleleplezés Hajduszóvaton. A hajduszóvati polgári énekkar karácsony előtti napján leplezte le volt kiváló karnagyának és elnökének, néhai dr. Hüse Sándor közösi orvosnak arcképe. A debreceni daloskerület erre az ünnepről M. S. Ferenc debreceni nagytanplomi karnagy által képviselte magát, akik az énekkar nevében dr. Boda Sándor közösi orvos az énekkar elnöke meleg szavakkal üdvözölt.

A Debreceni Fűszerkiskereskedők Egyesületének tájékoztatója a Szilveszter-napi záróról. A fűszerkiskereskedők körében ismeretlen forrásból származó téves hírek keltek szárnyra, a fűszerkiskereskedők Szilveszter-napi zárójáról. Eppen ezért közli az Egyesület elnöksége azt, hogy a tárgyban a kereskedelmi miniszter rendelkezése egy rendelkezik, hogy december 31-ikére és vasárnapon a fűszeriparban a fűszerek árúsítására berendezett nyílt árúvásárlási üzletek reggel 7 órától este 6 óráig az ország egész területén nyitva tarthatók.

Husz öllérért olvashatja az összes könyvkiadásokat. Újdonságok naponta Kultúra antikvárium, Szent Anna három.

Kedvező idő esetén január hó 2-án folytatódik a gyümölcsfaápolási tanfolyam. A Gyümölcsfaápolók O. E. hajdúvármegyei fiókegyesülete által a földművelésügyi miniszter támogatásával rendezett gyümölcsfaápolási tanfolyam — amennyiben a nap folyamán a hőmérséklet előre láthatólag fagypontra felül emelkedik — január 2-án és 3-án folytatódik. E két napon a fűtési permissziók és a szükséges védekező anyagok helyes elkészítési módját mutatják be. Az egyesület vezetősége kéri a tanfolyamra jelentkezetteket, hogy a napokon reggel 9 órakor az I. sz. Gazdasági Népiskolában (Miklósi-utca) pontosan jelenjenek meg.

D Népszövetségi Helyszövetkezet főelőnyon raktárából jessék venni tüzfát és szemet mert legolcsóbban a legjobbat veheti Maróthy Gy. u. 24. Telefon 31-32. A híres Ózdi szén nagvaktára. Olcsó jó berentei szén kapható.



Idős Kardos György életének 86. évében elhunyt. Temetése szombaton délután 2 órakor lesz Köztemető ravatdóterében. Református egyház szertartása szerint tartandó ima után. Temetését Feherről temetkezési vállalatja rendezi.

Bakucs János temetése vasárnap délután 3 órakor lesz Köztemetőben Danko temetkezési vállalat rendezésében. Kossuth-utca 3.

Somogyi Ilona temetése szombaton délután 3 órakor lesz Köztemetőben Danko temetkezési vállalat rendezésében. Kossuth-utca 3.

Vigyázat, nem kéményseprő! Az Ipartestület kéményseprő szakosztálya értesíti a közönséget, hogy Szilveszter éjjelén és utána első napján a nyilvános helyeken kéményseprő ruhában megjelenő egyének nem azonosak a munkában lévő kéményseprősekkel, csupán ezen alkalomra maszkírózzák magukat kéményseprőnek.

Gyomor-, bél- és anyagcserebetegségeknel a természetes Ferenc József keserűviz az emésztőszervek működését hathatósan előmozdítja s így megkönnyíti, hogy a tápláló anyagok a vérbe kerüljenek.

Isteni szövegek a bapista imaházban. A Szappanos-utca 23. szám alatti levő imaházban vasárnap délelőtt fél 9-től fél 10-ig imádkozhat, fél 10-től fél 11-ig prédikáció, 11-től 12-ig vasárnapi iskola és ajándék kiadás, délután 7-8-ig prédikáció, 8-9-ig úrvacsoraszózat, 9-12-ig vallásosestély szertartásával. Hétfőn délelőtt 10-11-ig prédikáció, délután 6-7-ig prédikáció, 7-8-ig vallásos estély.



x Bartos Géza kész férfi-, fiú- és gyermekruha üzletében (ezelőtt Szántó Mór és Társa). Legúján készete zakkó mellények, esőkabátok, valamint minden egyéb alkalmi öltönyök, kitűnő szabású gyermek lengyelbundák és duftu sport ruhácskák zipsz zárral, újjas vadász mellények, városi bundák, szőrmés bekecskek, elsőrangú kivitelben, tökéletesen szabásban. Olcsó, szolid, szabat, árak.

Tolvajlások Debrecenben. Özv. Makai Mihályné Behtlen-utca 21. szám alatti lakos panaszot tett a kapitányságon, mert pincejéből három párnát elloptak. A városi kerpeszt bejelentette, hogy a Magoss György-teréről elloptak több fenyőfát. Grünfeld József pincér kabátjából egyik kavéházban kilopták a keztyűjét. Jakobs Róbert pedig amjátjt felt panaszolt. Vengő-utca 80. szám alatti lakásait feltörték és a zár szekrényből 18 pengő készpénzt, valamint koronáját ellopták.

x Tánceztély a Koronában reggel hatórától, Leckedj 80 fillér, szülők nem fizetnek. Schaff táncatanár. Új táncanfolyam harmadikán kezdődik.

Műsoros szilveszter-estély a Kereskedelepen. A Kereskedelmi és környéki polgári olvasóklub december 31-én, szilveszter-este fél 8 órakor belépti díj nélküli családi jellegű műsoros táncestélyt rendez. Színpad fog kerülni egyfelvonásos kabaré-számok, ének és kupa, melyet az olvasóklub közkedvelt és tehetséges műkedvelői fognak játszani. Vendégeket szívesen lát a rendezőség. Zenét a közkedvelt Szláma János és zenekara szolgáltatja. Parkettes tanterem. Vége reggel 6 órakor.

Kirugta a szemét a ló. Barna Balint bagaméri földmívelő súlyos fejszerüléssel szállították be a debreceni klinikára. A förti tegnap lovait gondozta és közben az egyik ló az arcába rugott, úgyhogy az egyik szemé kifolyt. Állapota igen súlyos.

**B. Vattay Margit**  
táncintézetében növendékek részére reggelig tartó Szilveszter-estélyre meghívók igényelhetők:  
KOSSUTH UTCA 11.

Szilveszteri estély Hajduszóvaton. Szilveszterkor a hajduszóvati polgári énekkar a szokásos szilveszteri estélyét az eddigieknel is fényesebb keretek között rendezte meg a Hangya vendéglő nagytermében.



HETI MŰSOR:  
December 30, szombat délután fél 4-kor: (Aprílii völégény. (Zona.) Este 8 órakor: Dubarry.

December 31, vasárnap délután fél 4-kor: Dubarry. (Olesó.) Este fél 8-kor: Nászéjszaka. (Olesó.) Este fél 11-kor: Szilveszteri kabaré.

1934 január 1, hétfő délután fél 4-kor: Gyermekelőadás. (Olesó.) Délután 6-kor: Dubarry. (Olesó.) Este 9-kor: Orlov. (Felújítás.)

Január 2, kedd: Előre megfontolt szándékkal. (Ujdonsg, Először.)  
Január 3, szerda délután 3-kor: Aprílii völégény. (Zona.) Este 8-kor: Előre megfontolt szándékkal. (B bérlet.)

Január 4, csütörtök délután 3-kor: Kardos Géza felléptével Öreg tekintetes. (Zona.) Este: Előre megfontolt szándékkal. (A bérlet.)

Január 5, péntek: Előre megfontolt szándékkal. (C bérlet.)  
Az ünnepekre való tekintettel A bérlet kivételesen csütörtökön.

## Lányok a vásáron

Bemutató a Vigszínházban  
Zsúfolt ház előtt mutatta be pénteken a Vigszínház-mozi Liane Hayd gyönyörű filmjét, amely Lányok a vásáron címmel arat mindenütt nagy sikert. Ritkán sikerül olyan maradéktalanul összehangolni egy film minden részletét, mint ez a Lányok a vásáron című darabban sikerült. Van ebben a filmben szerelem, humor, izgalom, dráma és hapoyend mindegyikből a legtalálóbb adagolásban. Egy óceánjáró luxushajón és egy kikötő mulatónegyedében történik, és pereg le az az elejétől kezdve lebilincselő mese, amelyben könnyed fordulatok, váratlan jelenetek és idegizgató fejlemények szinte perccenként váltják egymást. A mozit nézőterein ritkaság számba megy az a feszült figyelem, lelkesedés és tetszésnyilvánítás, amellyel a Vigszínház néptéki bemutatóján figyezte a közönség a darab eseményeit. Számítalanszor viharzott fel a taps a nézőtérén.  
Liane Hayd bájos alakja és játékaának finomsága nagyszerűen illeszkedett be a darab menetébe, de a sikerben egyformán osztoztak vele a kitűnő film több szereplői is. A kísérő műsor is nagy tetszést aratott.

## A SZÍNHÁZI IRODA HIREI:

Ma szombati délután zona helyarággal (legdrágább földszinti hely 80 fillér) az idejű legkedvesebb és egyáltalán legkacagatóbb filmre operette az „Aprílii völégény” kerül színpad. A nagy érdeklődésre való tekintettel ajánlatos a jegyekről előre gondoskodni.

Dubarry. Az egész város lázasan beszél a „Dubarry” hatalmas sikeréről a színházban. XV. Lajos szerelmét, pompázó környezetét varázsolja elbűn a csodáson kiállított színpad és bűjén festi alá Milócker halhatatlan muzsikája a szerelmes dalokat. Ma szombati este is a „Dubarry” kerül színpad a színházban!

## FIGYELEM!

Vasárnap 3 előadás tart a színház. Délután fél 4 órai kezdettel a világ ezidei legnagyobb sikere, a „Dubarry” kerül előadásra.

Este fél 8 órakor csak felnőtteknek, a francia operett-irodalom legkacagatóbb pikárs operettjét, a „Nászéjszakát” játssza a színház.

Ejszaka fél 11-kor kacagó Szilveszteri kabaré lesz, melyet nagyszerű magánzámok fognak tarkítani és előadásra kerül a „Vörös kakas” Kormossal a főszerepben és végül Biharival a főszerepben. „Éjjel a párikában”. Falrengő kacagás fogja kísérni ezt a Szilveszteri kabarét. Siessen jegyet biztosítani, de valtszíntűleg a nagy érdeklődésre való tekintettel a zenekart is ki fogja adni a színház előseknél.

Január 1-én, hétfőn, szintén 3 előadás tart a színház.

Délután fél 4 órakor a gyermekeknek játszunk. Minden szülő hozhat magával egy kis gyermeket díjtalanul és minden gyermek hintázhat a színpadon felépített gyönyörű hínán. Közkívánatra a „Kecské Pepi és Jatzkó Ciával” a címszerepben a Hüvelyk Matyi kerül színpad.  
Este 6 órakor: Dubarry! Dubarry! Dubarry!

Este 9-kor a legszebb operett felújítása, új befejezéssel és új rendezéssel, a muzsikák muzsikája, az „Orlov” kerül bemutatásra.

Ugy a vasárnap, mint a hétfői két első előadásra az olcsó helyért érdeklődők.  
Kedden, január 2-án a legizgalmasabb törvényszéki történet: „Előre megfontolt szándékkal” kerül színpad.

**Vigszínház**  
szilveszteri ajándékai  
Tóth Gyula vaskereskedő kirakatában  
**minden előadás**  
malac, pezsgő, stb.



Szombaton:  
„KACAGÓ ASSZONY”. Az Amerikai Paramount filmgyár magyarul beszéző attrakciója. Bajor Gizi, Góth Sándorné főszereplésével. Megelőzi: „ALLATBARAT GYERMEK”.  
Előadások: 7-9 órakor.

## Nagyszabású szilveszter-estet rendeznek a debreceni iparosok

A debreceni Ipartestület, az Iparoskör, az Iparos Dalegyület, az Iparosifjúság Önképző Egyesülete együttesen rendezik meg az idén a Szilveszter-estet, az Ipartestület s az Iparoskör Simonffy utca 1-c. I. és II. emeleti összes helyiségeiben.

A Szilveszter-est igen nagyszabásúnak ígérkezik. Az agilis rendezőség és a vígalmi bizottság minden egyes tagjával, fáradságot, időt nem kimélve, mindent elkövet, hogy azok akik a családias jellegű báltus Szilveszter-estre előjönnek, magukat minden tekintetben jól érezzék, magukat az elmúlt év minden baját, szenvedését elfeledve, legalább pár órára a gondatlanságba, a szórakozásba emlívelve, felejtetlenn emlékekkel megzavargodva kúszonhassék az eljövendő új esztendő. A Szilveszter-est úgy van megrendezve, hogy azon a résztvevők mindegyike, öregje, fiatalja, egyaránt jól érezze magát, hogy senki se unatkozzék. Lesz: kifűnő zene, tánc és sok-sok újví, meglepetés.  
A rendezőség ezután hívja meg a Szilveszter-estre Debrecen város iparoságát, azok hozzátartozóit és az iparossággal szimpatizáló nagyközönséget: külön meghívót ugyanis nem bocsát ki a rendezőség. A beléptijegyek, amelyeknek árat rendkívül minimális összegben állapította meg a rendezőség, az Ipartestület hivatalában, már szombat délelőtt 8-tól 2-ig és a vígalmi bizottság tagjainál válthatók.

## PIACI ÁRAK

Hízott liba kg 90-1,10, hízott ruca kg 86-90, sovány ruca párja 2,20-3,50, sovány liba párja 5-9,20, pulyka párja 2,80-6,00, pulyka kg 70-90, csirke és tyúk párja 90-3,50, káppan párja 3-5, tojás drb 11-13, alma kg 20-60, körte kg 30-40, eperrom drb 4-08, gesztenye kg 56-80, narancs kg 60-80, zöldség csomója 2-04, fejcs káposzta drb 6-10, kelkáposzta drb 6-12, zeller csomója 1-04, karalábé csomója 2-04, cékla kg 5-06, krumpli kg 4-07, evő tök drb 20-40.

ARVERES. 8363-1933. vh. szám. Elővezetők Debrecenben, Bellegeő 514. sz. panyán 1934. évi január hó 5. napján délelőtt 11 órakor 4,203 pengőre becsült ingókat, u. m. bútorféléket, diszjargyakat, zongorát és tehéneket. Debrecen, 1933. december hó 8. Rákóczi László kjr. bír. végrehajtó.



# APRÓ HIRDETÉSEK



Egy apróhirdetés 10 szóig hétköznap 40 fillér, vasárnap 60 fillér és egyszerre két reggeli lapban: a Debreczeni Ujságban és a Debreczeni Független Ujságban jelenik meg. Apróhirdetés díja postabélyegeken is beküldhető. Hirdetési ügyekben felvilágosítást a kiadóhivatal: József kir. herceg-utca 16. és a fiókiadóhivatal: József kir. herceg-utca 2. (Kovács Gyula-féle ház.) ad. (Telefon: 21-41. és 23-48.)

**Betöltendő állásoknak**

**Irodai**  
teendőknél és inkasszási-  
ban írásszállító bíró kezdő  
osztályos azonnali be-  
állításra keresünk Ajánlatokat  
szíves megjelölése mellett  
"Füzlet" jellegre a kiadó-  
hivatalba kérünk. 419

**Mindenest**  
keresek hosszú bizonyítvá-  
nyokkal Simonffy u. 1. B.  
3. em. 4. sz. 3272

**Mindenest leány**  
keresek csuk hosszú bizo-  
nyítvánnyal Varga u. 11. 561

**Mindenest**  
szakácsnő, aki önállóan jól  
tud főzni, felvevő. Csakis  
olyanok jelentkezzenek,  
akiknek hosszú és jó bizo-  
nyítványuk van. Piac u. 67.  
ruháüzlet.

**Mindenest**  
szakácsnő hosszú bizonyít-  
vánnyal január 1-re felve-  
tők. Cim a kiadóban 573

**Mindenest**  
bejáró jó bizonyítvánnyal  
azonnalra felvevők. Reiter,  
Csapó utca 50. 3297

**Bejáró**  
jó bizonyítvánnyal azonnal-  
ra felvevők Dróthnál Piac  
utca 49. 537

**Egy**  
jól főző, tisztá, megbízható  
bejáró egész napra felve-  
tetik. Vas szaküzlet Piac 6.  
3298

**Bejáró**  
leány, megbízható, egész  
napra kerestetik. Honvéd-  
temető 8

**Mindenest**  
szakácsnő, ki parkett, kafe-  
fészer is egy vidékre kis csalá-  
dhoz felvevők. Lébóvits,  
Földes u. 1. 3297

**Ügyes**  
mindenes szobaleányt és  
szobaleányt keresünk hosszú  
bizonyítványokkal. Jelentke-  
znie Simonffy utca 1. b. I.  
em. 4. 3228

**Állást kereső nők**

**Házvezető**  
aki kitűnően süt, főz, varr,  
elhelyezkedne új háznál  
helyben vagy vidéken, vagy  
tanván mini gazdasszony.  
Furdó utca 8. 599

**Betöltendő állás  
szobáknak**

**IGAZOLVÁNYOS  
RIKKANCSOK**  
azonnal felvételnek magas  
látalakra Debreczeni Ujság  
kiadóhivatalában, József kir.  
herceg utca 16. szám.  
Jelentkezés délután 2-5 óra.

**Kerékváltómester**  
szakszerűen felvételnek. Jelentke-  
zés Stern Samu Utcafényt.  
3259

**Egy**  
fűrészt eladó és étermi szobá-  
kacsnót keres Frohner-szálló  
Piac utca 67. szá. 3286

**Mindenest**  
szőlőmunkás kerestetik  
komenciára vagy bentkosztá-  
ra. Timár utca 25. 553

**Nyújtás házsnár**  
kőszobás lakást és per-  
centet kaphat majoros és kerpi  
munkáért. József királyi her-  
ceg 12. 571

**Füzletbe**  
erős fű felvevők. Czigléd,  
utca 6. szám. 563

**Butorozott szoba**

**Különbejáró**  
szép butorozott utcai szo-  
ba 1-2 személy részére tel-  
jes ellátással is kiadó. Iro-  
dának is igen alkalmas.  
Batthyány u. 9. 561

**Elegáns**  
utcai butorozott szoba olcsón  
kiadó. Ugyanott udvari szo-  
ba konvnya. Károly Fe-  
renc J. utca 26. B. 550

**Teljesen**  
különbejáró esinosen bu-  
torozott szoba január 1-re  
kiadó. Cim a kiadóban 3251

**Jól butorozott**  
szoba előszobával kiadó,  
orvosi rendelőnek alkalmas.  
Hatvan utca 16. 3283

**Különbejáró**  
butorozott szoba vízvezeték-  
kel ellátva kiadó. Piac u. 73.  
emelet. 3280

**Butorozott**  
különbejáró szép szoba 1  
2 személynek kiadó. Hat-  
van utca 2. 1. emelet. 3294

**Kiadó**  
kis butorozott szoba legfő-  
léssel szíves igényűnek  
Bika bérház I. 4. 572

**Kiadó lakás**

**Szoba.**  
konvnya utcai magasföld-  
szintes lakás mellékhelysé-  
gekkel azonnal kiadó. Kór-  
ház utca 7. szám. 82

**Irodának.**  
garzonlakás vagy orvosi ren-  
delőnek kiadó. Csapó utca  
10. az emeleten. 3966

**Ujonnán**  
festett szép utcai egy szoba,  
konvnya, kamara, mosóházzal  
utánvatosan azonnal kiadó.  
Apafi utca 20. 114

**Lakás**  
két szoba, szép utcai, hiva-  
talnoknak kiadó. Rákóczi-ut-  
ca 20. 3204

**Három-**  
és négyosztós lakás köz-  
ponti fűtéssel a Bika bérház-  
ban májusra kiadó. 545

**Elegáns**  
férfiszoba irodának, lakószo-  
bának Piac utca legjobb he-  
lyén kiadó január 1-re. Cim  
a kiadóban 3291

**Főbérlet garzonlakás**  
1 szoba, előszobával, köz-  
ponti fűtés áthelyezés foly-  
tán azonnal átadó. Cim a ki-  
adóban 3682

**Szoba-konvnya**  
butorozott vagy anélkül ki-  
adó. Kálviniér-5. keresztút-  
let. 3282

**Kiadó**  
villamos megállóhoz közel 3  
szobás teraszos, alapincézett  
kerti villalakkal azonnal.  
Értekezhetni Gazdák Bankja  
Kossuth utca. 563

**Garzonlakásnak.**  
rendelőnek alkalmas két  
szoba, előszoba, lepcsőházi  
feljárattal, burorral vagy  
anélkül is kiadó. Érdeklődni  
Üvegkereskedelminél. Ró-  
zsa utca 2. 505

**Ajánlat**

**Bodnár hőlvodrásnál**  
művészi víz-vas-villany-  
ondolás. Arany János u. 2.  
378

**Nagy Szilveszter-esté.**  
rendezek. Jó vendégeimet és  
barátomat tisztelőheli  
vacsorába készen állok. Mal-  
sorsolás! Verseny borväs-  
ban! Szíves partifogást kér a  
tulajdonos Nyarfas eszter,  
Dioszeghy ut 5. 569

**Százaz**  
akácfa, jölygyfa, hazai szemek  
legelősebb napi árban kap-  
nak Tuzifaktár, Piac 58.  
2379

**Modern**  
holgyfodrászat, kozmetikai  
intézet megnyitja az Apollo-  
szemben, fővárosi muti-  
kateróval, melyen szállított  
árukkal. Szíves partifogás  
kér Bodnár Mihály. 561

**Elismerten**  
jó házikosztó kamara, 4 fo-  
gasos 60 filléres személyven-  
ként. Kihordásra is. Csapó-  
utca 19 szám. keresztútlet. A

**Félszáz kirakatvilágítás**  
órakait felelősséggel szerel.  
Maglóczki, Piac 38. 3019

**KIRÁLY KÁVÉI**  
mégis a legjobb! Aromás,  
zamatos kávét Király üzlet-  
ben a vevő előpörköltek.  
Degenfeld tér 11. sz. 463

**Husfűstölés**  
elfogad Bikfalvy hentes.  
Péterfia utca 54. 389

**10 deka teavai**  
26 fillér, emmentháli 28 fillér,  
sárvári teavai 36 fillér,  
Stauffer teavai 30 fillér -  
Sait-Vajházban. Piac utca  
17 Kovács vasúzet mellett. 457

**Husfűstölés**  
olcsón, kifogástalanul Telek  
utca 88 alatt Bóhernél 350

**Tejjes ellátás**

**Tisztviselő.**  
diakleány vagy fű külön-  
szobával, családias ellátást  
kaphat Burg Izso Szent An-  
na 5. 3296

**Kereslet**

**Kényszerkölcsönt.**  
hadikölcsönt. Nemzeti Bank-  
résztvevőt legmagasabb árban  
veszek. Miklós utca 13. sz. 3246

**Ejféli szekrény**  
rézöl vagy vasból veszek.  
Cim a kiadóban. 154

**Egy**  
jó állapotban lévő varró-  
gépet megvevőre keresek. Cim  
a kiadóban 558

**Lakás és szoba  
kereslet**

**Butorozott**  
szoba konvnyával, szobával,  
keresek azonnalra. Cimel-  
leadni kérem a kiadóban. 552

**Oktatás**

**Zongoráknak ad**  
igen mérsékelt áron tanárné  
Akadémiai rendszer szerint  
tanít kívánatra szeneiskola-  
ban vizsgéztat. Külön, olcsó  
magyar-nota tanfolyam. Kos-  
suth-u. 39. 1. emelet. C 13-17

**Naményi**  
Gyórsíró- és gépiró-iskola-  
ban szakzszerű, olcsó, gyors  
kiképzés Állami vizsga, ál-  
lami bizonyítvány Heives-  
irástanítás, szépírástanítás  
különórákban is. Miklós u 8.  
240

**Zongoráznál**  
tanítok akadémiai módszer  
szerinti havi 4 pengőti  
szedve, kívánatra slágerek  
és magyar nótákat is. Cim  
a kiadóban.

**Pénz**

**Jömenetelű**  
saison üzlethez kellő fedezet  
mellé: 4 hónapra 2-3000  
pengő kölcsönt keresek.  
Ajánlatokat havi 20 szá-  
zék biztosítva jellegre a Deb-  
reczeni Ujság kiadóhivatalába  
kérem. 347

**Üzlet, műhely,  
raktár**

**Egy**  
üzlethelyiség kiadó. Ferenc  
József ut 16. Alföldi palota  
317

**Egy**  
üzlethelyiség azonnal kiadó.  
Csapó utca 81. 567

**Jó üzletre lesz.**  
ha kibérli a Csapó utca 10.  
szám alatti bolthelyiséget.  
Kiadó azonnal. 454

**Üzlethelyiség**  
fűszer, csemege és péklap-  
kat részre alkalmas a fű-  
dőben lévő búffával együtt a  
Bika bérházban azonnalra  
kiadó. 546

**Belvárosba**  
jömenetelű holgyfodrász üz-  
let olcsón eladó. Cim a ki-  
adóban. 3271

**Raktárnak.**  
műhelynek, irodának alkalm-  
mas helyiség a város köz-  
pontjában. Kossuth utca 3.  
földszint, azonnal kiadó.  
Értekezhetni József kir. her-  
ceg utca 2 és József kir.  
herceg utca 16. a Debreceni  
Ujság kiadóhivatalában. A

**FORGALMAS  
helyen Kossuth u. 8.  
kiadó üzlethelyiség**

**Hangszer**

**Rövid.**  
fekete, keresztűros, páncél-  
szerkezetű gyönyörű hangu  
zongora utánvatosan eladó.  
Bruck tanár, Csapó 22. 3199

**Élelmiszer ital,**

**Ceglédi faiborok**  
annemű ára január elsejéig  
40 fillérről. Nem édesítünk!  
Nem festünk! Ceglédi Bor-  
termelők Ierakata Varga ut-  
ca 10. 541

**Hegyaljai**  
száittermésű faiboraima új-  
évre leszállított árban arusi-  
rom, Wesselényi u. 105. 734

**Száittermésű**  
hadtubai édeses faiborok,  
válogatott fajalmak kapha-  
ók legelősebban: Széchenyi  
utca 29. 3073

**Faiborok.**  
6. 32 évi magas fokú,  
ui kevésbé savanyu alma-  
még kapható Arany János  
30 Blazsek termelő 540

**Telesvai**  
Hegyaljai bor báró Woldbar  
Kelemen uradalmi termelő-  
séből legelősebb (márka-  
zott) Furmán, Szamorodni  
kímérése 80 fillérről. Árpád-  
tér 28. 3285

**Üjlelai**  
száittermésű kellemes új-  
boraim 40. ó 44 fillérről.  
Harna 10. 3284

**Üjlelai**  
száittermésű ó és utborai-  
mar Szilveszterre 40 fillérről  
arusirom. Marothy György  
10. 3292

**Szilveszterre**  
száittermésű újlelai faibo-  
raimar leszállított árban  
arusirom. Arany János 19. 3293

**Üjlelai**  
száittermésű ó és ó borai-  
mar újévre 38 fillérről aru-  
sirom. Árpádter 33. (Homok-  
utca sarok.) 3281

**Jó bor**  
litéria negyven fillér.  
Galamb u 4. Vasárnapüzlet-  
tel szemben 551

**Autó, motor,  
kerékpár**

**Motorkerékpár**  
keresek megvevőre, kifogás-  
talan állapotban lévő, 350-  
500 utamalmut. Péterfia ut-  
ca 52. borp. nec. X

**Kis autó**  
eladó, csukott, 7 lóerős, kis  
adóia van. Opel váltóruvó  
Küröng karban. Érdeklődni  
Csobav László gépészmérnök-  
nél, Hunyadi utca 23. Mű-  
szaki üzlet. 355

**Autóút.**  
traktoriút, motorkerékpár-  
út javított. Postariknál.  
Nyil utca 15. 2609

**Gazdasági  
eszközök**

**Eladó**  
szalmatörés felkötőgépe. -  
24 soros vótégén, keveset  
használt. Felsőúlyos által-  
merleg utánvatosan áron. Meg-  
tekinthető Földesen Erdélyi  
Lajosnál 549

**Butorok**

**Antik**  
komór eladó, megtekinthető  
a Debreceni Ujság fiókiadó  
hivatalában, József kir. her-  
ceg utca 2. A

**Eladó állatok**

**3 darab**  
kővér sertés darabonként is  
eladó. Paesirta 10. sz. 536

**Liba**  
magnak vagy fölteni, vehető  
tenyészőtől. Kossuth utca 54  
336

**Eladó**  
120 faigalamb együtt 2000.  
Gyermektelen házimester fel-  
vétetik Hatvan utca 55. 754

**Ujévre**  
olcsó malacok eladó. Hat-  
van utca 22. szám délután  
2 óráig. 562

**Eladó ház**

**Eladó**  
több adómentes kis ház tele-  
pén részletfizetéssel is Érte-  
kezhetni Gazdák Bankja,  
Kossuth utcán 566

**Eladó ház**  
300 névcszögöl telekkel, kö-  
lön gazdasági udvarral. -  
gyümölcsös kerttel. 7 egy-  
szoba, konvnyás lakás. 1900.  
P bérlettel. Lakások min-  
kiadva Árvehető teher -  
Hadházi utca 7. Érteke-  
zhetni Kossuth utca 2. Trafik

**1x1**

**APRO**  
hirdetés  
meggyőzi Önt is  
arról: ha lakás  
keres, gyors és  
biztos eredményt  
ér el ha apró-  
hirdetését a  
DEBRECZENI  
UJSÁG-ban adja  
fel: József király  
herceg utca 2.

**Uriház.**  
Komfortos, három parket-  
szoba egy családnak ideális,  
olcsón eladó Nap utca 23. 496

**Simonvi ut 11.**  
szám alatt és a Homokker-  
ben Budai Ézsaiás utca ele-  
jén olcsó, kedvező fizetés  
feltételekkel parcellázunk -  
villareketek és házheket,  
Dr. Kovács és dr. Papp ügy-  
vedek, Batthyány u. 14. 145

**Eladó föld**

**KISEBB FÜLDEK**  
házak, kevés pénz-  
zel olcsón átvehető.  
Kölcsönös Segélysz.

**Különféle**

**Mosómedve bundabélés**  
utánvatosan eladó. Széchenyi  
utca 12. utcai lakás. 462

**Cigarettatárca**  
női ezüst 8 P. himzöröma-  
1 P-ért eladó. Megtekinth-  
hető a Kossuth-utcai trafik-  
ban. Rendőrséggel szemben. 546

**Hizláló eladó**  
vagy kiadó. Értekezni Kos-  
suth utca 60. 583

**Árvettem**  
Berger Ödönne szatocs üzle-  
tet. Búdszentmihályon. Fel-  
hívom az érdekelteket, hogy  
irányveket 8 napig jelentésük  
be mári a későbbi bejelent-  
teseket nem veszem figye-  
lembe. Feuerstein Dávidné. 570

**Eladó ingóság**

**Ujévi**  
ajándéknak egy színvonal-  
gukker utánvatosan eladó.  
Megtekinthető a Független  
Ujság kiadóhivatalában. 3299

**Eladó**  
férfi fekete télikabát, esőr-  
mebélésű, cipő, mosógép. -  
mángorló, kétszűtős takarék-  
tűzhely. Arany János u 47.  
102

**Cigarettatárca.**  
női ezüst 8 P. himzöröma-  
1 P-ért eladó. Megtekinth-  
hető a Kossuth-utcai trafik-  
ban. 546

**A Magyar Nemzeti Könyv-  
és Lapkiadóvállalat kiadásában**